
ulescu és Gömbös 
r ma találkornak az uj török fővá- 

n, ahová a román külügyminiszter 

ny nap előtt, a magyar miniszterelnök 

tegnap utazott el. Titulescu a román- 

egnemtámadási szerződést aláirta 

semmiféle különösebb teendő nem 

már Ankarához. Ha ennek ellenére 

b is élvezi a török vendégszeretetet, 
nem lesz egészen a véletlen szeszélyes 

, ha létrejön a magyar-román ta- 

Egyelőre ez a román-magyar ta- 

csak ezen országok államférfiai- 

találkozását jelenti, szeretnök azonban 

Ini, hogy ezt követni fogja az államok 
kai vonalvezetésének találkozása 

kben és az együttmüködés közössé- 

1. Az érdekek közössége az államközi 

nyok mai konstellációja mellett sehol 

utatkozik pregnánsabban, mint Ro- 

és Magyarország egymásrautalt- 

eseteiben. Hogy ennek ellenére is az 

lásközti viszony karakterisztikonja in- 

a szembenállás volt, mint a barátság, 

' k mélyenjáró lelki okai vannak. Az a 

mas seb, melyet Trianonban ütöttek a 

ar nemzet és állam testén, természete- 

lem gyógyulhatott be máról-holnapra 

ha be is heggednék, a körülnyirbált 
g mint a világháboru szerencsétlen, 

zázalékosan megrokkant áldozata örök 

entoéletet élhetne csak. Az ilyen fájó 
entók megmérgezik a nemzetközi poli- 

légkörét és elodázzák vagy egészen le- 

lenné teszik az együttmüködés felté- 

ek megteremtését. Másrészről nem 

hd figyelmen kivül hagyni azt a körül- 

"t sem, hogy az uj határok megvoná- 

I többmillió magyart szakitottak el az 
országtól és az ezekkel a kisebbségi 

etekké változtatott magyarokkal való 

smód az utódállamokban sem igen já- 

hozzá a viszony barátságosabbá téte- 
. Hogy pedig a legyőzötteknek dekla- 

államok reviziós követelései mellett a 

bségek ügye is egyik tengelyét képezi 

mzetközi politikai élet megnyugvásá- 

nem szenved kétséget. Legalább is ma 

nem szenved kétséget, amikor a Nép- 
etség egyik legfontosabb tárgyalási 

gát éppen ez a kérdés képezi. A negy- 
milliós európai nemzeti kisebbség nem 

tité negligeable, amelynek bármilyen 
sS panasza nem keltene európai vissz- 

ot. Ez a két eredő az, amely az őszinte 
rtést Románia és Magyarország között 
nehezitette és kétségtelenül megnehe- 

is. Az Akadályok azonban soha nem 

A omanagyar viszony 

nemcsak megoldható, hanem a 

Dldás parancsoló szükségesség is. A 

cebi és Capuletti családok haragja 

ehet örökkétartó és nem lehet célja 
s irtása, hogy végül a nemzeti géniu- 

z utolsó tiz fölött ontsák a gyász és 
együttes könnyeit. Románia és Ma- 

zág is élni akar, a természeti adott- 

nál fogva kénytelen egymás 
it élni, tehát a közös érdek nem az 
elleni harc és értékek kölcsönös 

sa, hanem a modus vivendi lehe- 

ek keresése és megteremtése. És 

e a következő nemzedékeknek, ha 
akkor ébrednének reá a hivatot- 
or a nagy szláv tenger hullámai 

toronymagasságnyira csapkodnak a 

sziget körül, elnyeléssel fenyegetve 

védőgátakat felépiteni Románia 

varország csak együttesen képes. 

kell megteremteni a megbékités és 

FELELŐSs SZERKESZTŐ 

VUCHETICH ENDRE 

Berlinben tegnap délben a nemzeti 

szocialista párt végrehajtó bizottsága 
ülést tartott, amelyen Hitler kancel- 

lár nagy beszédet mondott. Kijelentette, 

hogy Németországnak a Népszövetség- 
ből való kilépése következtében az 

egyenjoguság kérdése elhatározó stá- 
diumba jutott. Ezt a kérdést azonban a 
mindennapi kenyérért való kemény küz- 
delemmel kell összekapcsolni. Mindennek 

az előfeltétele a népek közti őszinte ki- 

békülés és egyetértés. 

A győző allamok nem is 
Budapestről jelentik, hogy a német 

eseményekkel kapcsolatosan Bethlen 

István gróf volt magyar miniszterelnök 
a 8 Őrai Ujság munkatársa előtt érde- 
kes nyilatkozatot tett. Bethlen István 

gróf a többek között ezeket mondotta: 
- A leszerelési vágy általános, azon- 

ban magát a leszerelést nem akarják ál- 
talánosan megcsinálni. Egyre hangoz- 
tatják a biztonság kérdését, de mindig 
csak a győző államok biztonságára gon- 
dolnak, holott a legyőzött államoknak 

sokkal nagyobb szüksége lenne a a bizton 

ságra. 
A legyőzött államok a béke- 
szerződések következtében tel- 
jesen le vannak szerelve, ellen- 

Hangsulyozta, hogy a Népszö- 
vetséggel szemben pesszimista, 
ellenben a német nemzettel 
szemben teljesen optimista. 

Végül annak a reményének adott kife- 

jezést, hogy a külpolitikai helyzetre való 
tekintettel reméli, hogy Németországban 

teljes lesz az egység a különböző vélemé- 

nyen levő csoportok között. A maga ré- 

széről kész pármikor politikai ellenfelei- 

nek békejobbot nyujtani, ha azok most 

hazafiaknak mutatkoznak. 

gondolnak a leszerelésre 
ben a győző államok nem is 

gondolnak arra, hogy a leszere- 

lést olyan mértékben hajtsák 

végre, amint azt a békeszerző- 

désekben megigérték. 

Európa békéjének megszervezését ugy 
értelmezik, hogy állig felfegyverkezett 

államok állanak teljesen lefegyverezett 
államok körül. Mindenki tisztában van 

vele, hogy a leszerelés és a fegyverkezés 

kérdésében egyaránt a legteljesebb 
egyenranguságnak kell érvényesülnie. 
Németországnak is megigérték az 
egyenjoguságot, azonban, amikor annak 

a megvalósitására került volna a sor, azt 
mindenféle ürüggyel egyre halogatták. 

Anglia megvárja a német népszavazás végét 
- Valóban csudálnivaló, hogy akad- 

nak Európában államférfiak, akik csu- 
dálkoznak Németországnak a Népszö- 

vetségből történt kilépésén, - folytatta 
Bethlen gróf nyilatkozatát. 

Én azon csudálkozom, hogy Né- 

metország már régebben nem 
hagyta ott a Népszövetséget. 

Remélhető, hogy Németországnak ezen 

elhatározó lépése folytán sokkal hama- 
rább tisztázódni fog a helyzet. Elfoga- 
dom az egyenlő leszerelést és az egyenlő 
ellenőrzést, amely alól azonban nem 

szabad magát egyetlen államnak sem 

kivonni. 

Amerikai kormánykörökben mindin- 

kább megerősödik az a felfogás, hogy 
az Egyesült-Allamok kormányának tel- 

együttmunkálkodás feltételeit és ezért tu- 

lajdonitunk nagy fontosságot Titulescu és 

Gömbös esetleges ankarai találkozásának. 

Ezért kivánatos ez az összejövetel, ezért 

jesen távol kell magaát tartania az euró- 
pai politikától. Amig arról volt szó, 
hogy a leszerelés sikere érdekében vala- 

melyes nyomást gyakoroljanak Német- 
országra, addig Amerika kitartott a 

látszólagos egységes front mellett, a 
német kormány lépése után azonban 
már nem tartja szükségesnek erre a 

látszatra vigyázni. 

Az angol kormány, mint Londonból 

jelentik, tegnap délelőtt minisztertaná- 

csot tartott és elhatározta, hogy a szer- 

dai összejöveteleket megint rendszere- 
siteni fogja. Simon külügyminiszter 
jelentést tett a genfi tárgyalásokról és 
Németországnak a Népszövetségből való 

kilépésével kapcsolatos kérdésekről. 

Az a vélemény alakult ki, hogy 

fontos. Az első közvetlen találkozás le- 
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különböző nemzetközi probléma is meg- 

tott e 
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Anglia megvárja a németorszá- 
gi népszavazás eredményét és 
addig maradjon meg a mostani 

helyzet változatlanul. 

Megvitatták azután azt a diplomáciai 

konfliktust, amely Simon és Neurat h 

báró német külügyminiszter között tá- 

madt arra vonatkozólag, hogy Simon 

helyesen ismertette-e az amerikai dele- 

gációval Németország kivánságait. 

A francia politikai körök azt hiszik, 
hogy 

Németország mégsem fordit tel- 

jesen hátat a Népszövetségnek, 

mert attól tarthat, hogy a S a a r-vidék 
érdekében rendezendő népszavazás sta- 

tutumainak megállapitásánál hátrány- 
ba kerül. A francia lapok helyeslik Da- 

ladier miniszterelnöknek a német kor- 
mányról szóló kijelentéseit. Ezzel kap- 
csolatosan a Matin megállapitja, hogy 

London és Páris között teljes egyetértés 
van. Angliának is bizonyára az a felfo- 
gása, hogy Hitler beszéde csak taktika 
volt és kész lesz tárgyalni, ha arra fel- 

szólitják. 
A Times szerint Hitler számos 

panaszának igaza van és éppen 
ezért a német ügyekkel szem- 

ben érvényesülni kell az igaz- 

ságnak és a megértésnek. 

Berlinben tegnap jelent meg Hinden- 
burg előtt Anglia uj berlini követe, Sir 
Erice Phips. Megbizó levelének át- 
nyujtásakor kijelentette, hogy gazdasá- 

gi, pénzügyi és politikai téren kölcsönös 

megértésre van szükség. 

Genfi politikai Lörökben egyre 

inkább beszélik, hogy Mussolini 

a négyhatalmi értekezlet össze- 

hivásán fáradozik. Ennek tag- 
jai volnának Anglia, Francia-z 

ország, Olaszország és Német- 

ország. 
Hir szerint a francia kormány nem ide 

genkedik ettől az értekezlettől, feltéve, 
hogy ezen nemcsak a leszerelés, hanem a 

vitatás tárgya lesz. Németország a ter- 
nem ellenz mert szerinte a le 

ék 

felkereshetik még egymást saját otthonuk- 

ban is és a barátságos szellemben folyta- 

ges helyen, de egyben biztató igéret, hogy zelmi kockáiból felépithetik a 

együttmüködés lehetőségének közös bék 

palotáját. 



A Magyar Dalárda téli munkapro- 

gramja ügyében tartott ülést a választ- 

mány. Megállapitották, hogy a Magyar 

Dalárda énekkara november folyamán a 

városi szinházban hangversenyt rendez, 
amelyen előadja Bartók Béla: Psalmus 

Hungaricus cimü nagy kórusát. A hangver- 
senyen közremüködik az uj városi szimfo- 

nikus zenekar is. A tél folyamán a Magyar 

Dalárda Bukaresten és Budapesten rendez 

egy-egy nagyarányu hangversenyt. A buka- 

resti hangverseny ideje még nincsen m
eg- 

állapitva, a budapesti hangverse
ny január 

9-én lesz. Végül elhatározta a választmán
y, 

hogy a Magyar Dalárda februárban ujra 

megtartja reprezentativ hangversenyét. 

Szegő Ferenc karmester jelentést tett, 

hogy mindezekre a hangversenyekre a pró-
 

bák már folynak és a tagok, akiket a nagy 

munkaprogram lelkesit, szorgalmasan
 jár- 

nak a próbákra. 

Titulescu é 
pt n 

Ankarában a török külügyminiszté- 
riumban tegnap aláirták a török-román 

barátsági, megnemtamadasi és döntő- 
birósági egyezményeket. A török kor- 
mány nevében Tevfik Rüzsdy bej 
külügyminiszter, Románia részéről pedig 
Titulescu külügyminiszter volt az 

aláiró. Titulescu a török távirati irodá- 
nak adott nyilatkozatában annak a 
meggyőződésének adott kifejezést, hogy 
ezek a szerződések öregbiteni fogják a 

török-román barátságot. Örömmel lát- 

ta, hogy Törökország vezetői a béke és 
megértés szellemében dolgoznak. 

unztos róla, hogy a most meg- 

kötött szerződések erős pillérei 
lesznek a Balkán békéjének. 

Tituleset örnyezete gáfolja azokat a 

Benes csehszlovák külügyminiszter - 

mint jelentettük - ellátogatott Bécsbe. Hi- 

vatalos osztrák helyről közölték, hogy a lá- 

togatás udvariassági jelleggel bir és Benes 

tulajdonképpen vissza akarja adni Doll- 

fussnak a tiroli határon Benes és Ti- 
tulescu szalonkocsijában tett látogatá- 

sát. Virlinger bécsi csehszlovák követ 

ezzel szemben nem csinált titkot Benes lá- 

togatásának lényegéről és közölte az ujsá- 

gokkal, a csehszlovák külügyminiszter az- 

ért látogat el Bécsbe, hogy az osztrák kan- 

cellárral a dunai problémáról tárgyaljon. 
Benes még arra is hajlandó, hogy 

a kisántánt által eddig támadott 

Mussolini-féle dunai megoldási ter- 

vet elfogadja, ha azon bizonyos 
módositásokat eszközölnek. 

Benes már legközelebb Rómába készül és 

igy bécsi tárgyalásai voltaképpen római lá- 

togatásának előfutárjai. A csehszlovák kül- 

ügyminiszter bécsi látogatásának további 

célja bizonyos gazdasági kapcsolatok léte- 

sitése. A bécsi Der Tag, amelyről min- 

denki tudja, hogy magas szubvenciók révén 

közel áll a csehszlovák külügyminiszterhez, 

arról tud, hogy Benes elejti Ausztria elszi- 

getelésének politikáját, ha az osztrák szö- 

vetségi kormány arra határozza el magát. 

hogy otthagyja eddigi külföldi szállitóit és 

ezek helyett inkább a csehszlovák piac felé 

fordul. 

Benes azt akarja, hogy Ausztria 

szakitson a német piaccal és for- 

duljon teljesen Csehszlovákia felé. 

A Prager Presse, amely a csehszlovák kül- 

ügyminiszter prágai német lapja, azt irja, 

hogy Benes az osztrák kormánynak nagy 

engedményeket hajlandó tenni, ha az a 
Starhemberg herceg által forsziro- 

zott fascista iránytól elfordul. 

Benes bécsi látogatásával kapcsolatosan 
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hireket, amelyek szerint a külügymi- 

niszter Ankarából egyenesen Genfbe 
utazik. Titulescu még ellátogat Athénbe 

és azután nehány napra Bukarestbe 

megy, hogy a kormánynak beszámoljon 
ankarai tárgyalásairól és megbeszélje a 

kormánnyal Románia állasfoglalasat a 

legujabb politikai eseményekkel kapcso- 

latosan. 
Ugy látszik, hogy azok a hirek, 

amelyek szerint Titulescu An- 

karaban találkozni fog Gömbös 

magyar miniszterelnökkel és 

Kánya külügyminiszter, valók- 

nak bizonyulnak, mert tegnap 

este elutazására vonatkozólag 
még nem történt intézkedés. 

Cömbös gyua magyar iiszterel 

écsben az osztrák kancellárrai 
tanácskozott émáról 

az osztrák nemzeti szocialisták nagy tünte- 

tésre készültek Benes ellen azért, 

Csehszlovákiában lehetetlenné 

nemzeti szocialistákat. 

Erélyes rendszabályokkal azon- 

ban sikerült a tüntetést megaka- 

dályozni és Benesnek Bécsbe való 

bevonulása minden incidens nélkül 

ment végbe. 

A csehszlovák külügyminiszter Genfből 

való hazatérése során szállott ki Bécsben. 

A pályaudvaron fogadtatására megjelent 

Dollfuss kancellár az osztrák kormány több 

tagjával, Virlinger bécsi csehszlovák és 

Brediceanu román követ, valamint 

számos előkelőség. Dollfuss kancellár rövi- 

desen üdvözölte Benest, ki válaszában 

gratulált Dollfussnak szerencsés megmene- 

küléséhez és felgyógyulásához. 

A fogadtatás után Benes behajtatott a 

városba a csehszlovák követségre, majd a 

kancellári palotába ment, ahol Dollfuss vil- 

lásreggelit adott a tiszteletére. 

amiért 

teszik a 

Szörmeáruban 
szükségletét csakis a 

nök, aki Kánya Kálmán külügyminiszter 
kiséretében utazott el kedden este Buda- 
pestről, szerdán délelőtt tiz órakor Szó- 
fiába utazott. Gömbös és Kánya a bol- 
gár fővárosban találkoztak Musanov 
bolgár miniszterelnökkel, aki szivélyesen 
üdvözölte őket és szalónkocsijukban egy 
óra hosszáig tanácskozott velük. A 
magyar államférfiak ünnepélyes fogad- 

tatása majd csak akkor történik Szó- 
fiában, ha visszafelé jönnek Ankarából. 

Gömbös és Kánya tegnap este 
tiz órakor érkeztek meg a török 
határra, ahol ünnepélyesen fo- 

gadták őket. 
A fogadtatás után folytatták utjukat 
Konstantinápoly felé, ahonnan ma to- 
vább utaznak Are 

A nap folyamán Benes és Dollfuss hosz- 

szasan tanácskoztak egymással. A tanács- 

kozásokról azonban nem adtak ki kommü- 

nikét. A két államférfi között a tanácsko- 

zás két óra hosszáig tartott. A tanácskozás 

után a csehszlovák követségen ötórai tea 

volt, majd Benes kihajtatott a pályaudvar- 

ra és továbbutazott Prágába. 

yőlértesült körök szerint a tárgya- 

lások eredményeképpen az osztrák 

és a csehszlovák kormányok fel- 

fogása a dunai kérdések megol- 

dása tekintetében sokkal közelebb 

került egymáshoz az eddiginél. 

Benest Dollfuss kikisérte a pályaudvarra 

és felszállott szalonkocsijába, amelyben az 

elutazásig tartózkodott. Este az osztrák 

kormány kommünikét adott ki, amelyben 

közli, hogy a két miniszter megvitatta az 

osztrák kormánynak már előbb beterjesz- 

tett kivánságjegyzékét és a mostani eszme- 

csere alapján elhatározta a tárgyalások 

folytatását. 

Gyilkosság is ferheli a hamisifott nénzesutalványokkal 
onperáló temesvári nostatisztviseló bűniaijsíromát 

Mazareanu Vazult, a sikkasztó, 
csaló és okirathamisitó postai felügyelőt 
nem kell külön bemutatni a Déli Hirlap 
olvasóinak. Eddig csak azt tudtuk felőle, 

hogy a postán ismételten visszaéléseket 
követett el és hamisitott postautalvá- 

nyok segitségével körülbelül százhatvan- 
ezer leit vett föl jogosulatlanul. 

Előéletének kideritése iránt inditott 
vizsgálat során mo tnapfényre került, 

hogy Mazareanu Vazul 1917-ben egy 

századost gyilkolt meg. Mazareanu ak- 

hegedüművész 

kor Dorohoi-megye egyik községében la- 
kott, ahol az apja lelkész volt. Házukban 
lakott Radolescu Simon százados. 
Egy alkalommal a fiatal Mazareanu kár- 

tyázott Radolescu századossal, aki állan- 

dóan nyert. Emiatt Mazareanu sértő 
szót használt a századossal szemben, aki 

letette a kártyát és visszavonult szobá- 
jába. Mazareanu megleste a századost, 

amikor délutáni álmát aludta és az abla- 

kon keresztül rálőtt. A golyó a száza- 
dost a nyakán sebesitette meg. Radoles- 

zsenlális 
fiatal 

„CRRACUL" 
szőrmeáruházban szerezze be. 

fulajdonos: Gutfreund E ENGROS 

támadóját, rákiáltott: 

1933, OKTÓBER 20 

Temesvár-Erzsébetva 
Dózsa-tér 
Kőszegi- utca saro 

Sok pénzt takarit meg és 
csakis elsőrendü minő- 
/ ségü árut veséron 

- Vazul, mit tettél? 

Mazareanu erre berohant a szo 
még egyszer rálőtt a századosr 
késsel több sebet ejtett rajta. 
A dorohoii törvényszék Mazar 

hét esztendei fegyházra itélte, 

négyésfél évet ki is töltött. 1923-ba 
tételes szabadságra bocsátották. 
mondják el azok az akták, amelye 
temesvári ügyészség Mazareanu 

előéletére vonatkozólag beszerze 

Mazareanu 1926-ban elvégezte 
restben a postai tanfolyamot és 
ben Temesvárra került. További 
futása ujabb visszaélései leleplezés 

meretes. 

revolveres hadonászása és öngyilk 
kisérleie 

Az erzsébetvárosi Posta-utcába 
kerületi tanfelügyelőségen Ilit 

Danila tanfelügyelő ellen Isak 
tanitó merényletet akart elkövet 
tanfelügyelőség épületében feldult 
állapotban megjelent Isac Miklós 
nélküli tanitó, aki a tanfelügyelő 
elpanaszolta, hogy hét tagból áll 

ládja nyomorog. A tanitó Hitescu 
felügyelőt arra kérte, hogy helyez 

heblingi iskolához, vagy nevezze 
üresedésben levő tanitói állásra. 
relmet Iitescu tanfelügyelő elutasi 
A végleg elkeseredett tanitó erre zs 
be nyult, ahonnan a tanfelügyelőr 

volvert rántott. A merénylet a 
nem sikerült, mert Hitescu hirl 

ugrással a tanitó előtt termett, 
kezéből sikerült kicsavarni a rev 
Isac ekkor sirva hagyta el a 
ügyelőséget és megállt a Dózsa 

Posta-utca sarkán Fara Konstan 
lete előtt, ahol a Mária-szobor fel 
hármas villamost várta. Amikor 

moskocsi husz lépésnyi távolságb 

azonban nem vesztette el lélekjel 
és hirtelen fékezett. Az öngyilko 

tanitót ekkor a tanfelügyelőség hiv 
nokai emelték fel a sinekről, majd 
sérték a rendőrségre. Kihallgatása s 
tagadta, mintha Hitescu tanfelüs 

ellen akart volna merényletet elk 

hanem elkeseredésében önmaga 

akarta forditani a revolvert. A t 
kihallgatása tovább folyik. 

Férfikalapok 
a legujabb divat szerint, 
legolcsóbban csaki 

Novák Gusztáv utóda 
Józselváros, Bonnáz-u. 



Magyar Szó cimü lapját is. A 
zás nem sokat használt ugy, hogy 

kesztőség és kiadóhivatal alkalma- 
, akik addig is konzorcionális ala- 

goztak, életlehetőségük biztositá- 
ekében Uj Magyar Szó cimen uj 
artak inditani, de 

erre vonatkozó bejelentést a 
agyváradi polgármester nem 

vette tudomásul. 
folytán a lap nem jelenhetett 

érelem ügyében a temesvári re- 

bizottsághoz fordultak, mely teg- 

rgyalta az ügyet. A tanács tagjai 

ann,HadanésMiloteanu 
mig a referensi tisztet Dara- 

u látta el. Az Uj Magyar Szó 

l hult esztendőben - mint emlékeze- 

a gabonatermés igen kevés volt, 

Iuiag alig maradt és az is gyenge 
Temestorontálmegye prefekturája 

agot szerzett az arra szoruló gaz- 
k azzal, hogy annak árát az idei 
sből egyenlitik ki. Ebben az eszten- 

azonban a gazdák nem jutottak 

a helyzetbe, hogy a vetőmag árát 

zethessék. Ezt belátta a vármegye 
sége is és a gazdáknak a vetőmag 

Vására december elsejéig haladékot 
azzal, hogy addig valószinüleg le 
litja a tavalyi vetőmag eredetileg 

lapitott árát. 

ármegye határozatáról azonban 
ikart tudomást szerezni Bogdan 

ialjegyző és felszólitotta azokat az 
ti gazdákat, akiknek vetőmagtarto- 
van, hogy azt október 15-ig egyen- 

ki. A gazdáknak természetesen 
rolt pénzük és nem fizethettek. Er- 
napelőtt magához rendelte az adós 

kat és ezeket jelentette ki: 

sütörtök reggelig fizetni kell. Nin- 

apelláta. Aki nem fizet, annál csü- 
ön reggel megjelenek a végrehaj- 

és a rendőrrel és végrehajtást tar- 
efoglalok igás állatot, kocsit, ingó- 

hag árával adósai a vármegyének s 

alag csekély összegek miatt volna 
falu aljegyzője a kemény munká- 

negkérgesedett kezü, jóravaló ma- 

kisgazdák keservesen szerzett hol- 

1 elkétyavetyélnt 

megpróbálkozott 

lehető móddal, hogy a fenyegető 
jtást magától elháritsa, a Ma- 
rt bánsági központjához fordult. 
érdekükben érintkezésbe lépett 
Oszkár dr.vármegyei magyar ta- 
gal. Aczél Oszkár dr. a maga ré- 
zölte az esetet Jonescu Gyu- 
bprefektussal. A szubprefektus 

élkül telefonon felhivta az 
] jegyzőt és közölte vele: tartsa 

; tben a vármegyei nagytanács ha- 

képviseletében Oberst Zoltán dr. je- 

lent meg. Az ügy ismertetése után 
Oberst Zoltán elsősorban hivatkozott ar- 
ra, hogy 

a temesvári reviziós bizottság 

hivatott dönteni az ügyben. 

Beigazolódott ez Kövér Gusztáv aár. ál- 
lampolgársági ügyében, amikor a temes- 
vári bizottság megállapitotta illetékte- 

lenségét és a központi reviziós bizottság 
ahatározatot megsemmisitve, kimon- 

dotta, hogy a temesvári reviziós bizott- 

ság illetékes. Ezuttal hasonló ügyről van 
szó, igy kérte, hogy a temesvári tanács 
döntsön. Érdemben hivatkozott az alkot- 
mányra és a sajtótörvényre, mely vilá- 
gosan és félre nem érthető módon álla- 
pitja meg, hogy mikor lehet egy lap be- 

jelentésének tudomásulvételét megta- 
gadni. Az Uj Magyar Szó esetében erre 

tározatát és december elsejéig ne zak- 

lassa a tizenöt magyar gazdát. 

Ilyen egyszerüen lehetett a bajt jó- 

akarattal, belátással és a vármegyei ha- 

tározat betartásával tizenöt gazda feje 

étian 

lenétle a mi a femesvári revizió 
gármesterrel szei Dell 

semmi ok nem volt és a nagyváradi pol- 

gármester eljárása politikai okokkal ma- 
gyarázható. A reviziós bizottság elfo- 

gadta Oberst Zoltán dr. érvelését, meg- 

semmisitette a nagyváradi polgármes- 

ter határozatát és utasitotta, hogy az Uj 

Magyar Szó megjelenése elé ne görditsen 

akadályokat. Az indokolás megállapitja, 

hogy az adott esetben 

kizárólag az alkotmány és a 
sajtótörvény a mérvadó és a 
polgármesternek nema volt joga 

a lap meginditásának bejelen- 
tését nem tudomásul venni. 

A nagyváradi polgármeesteri hivatal kép- 

viseletében senki nem jelent meg a tár- 

gyaláson és igy valószinü, hogy a revi- 

ziós bizottságnak ez az elvi jelentőségü 

döntése jogerőre emelkedik. 

iz óteleki aljegyző könyöctelenül elárvevelné 
enőt magyat gazda holmiját, ha a megyében 

minden tőle függne 
felől elháritani. A tizenöt magyar gazda 

pedig bizakodó reménységgel lát neki, 

hogy december elsejéig előteremtse a 

pénzt és kifizesse a tavalyi vetőmagot. 

Kubán Endre. 

zezrame ea 

Az utolsó magyar nyelvű felszólalás 
a pozsonyi városházán a jogfosztó rendelet előtt 
Pozsony város 

közgyülést tartott, 

mannzsidó vallásu magyar tanácstag 

magyarul szólalt föl. Alig mondott ne- 
hány szót, amikor a csehek a padokat 

verve azt kiáltozták feléje, hogy csehül, 

vagy tótul beszéljen. Neumann azonban 
nyugodtan megvárta a lárma elcsendese- 

dését és azután kijelentette, hogy az 
1926-iki rendeletet, amely a magyar 
nyelvnek a tót és cseh nyelvekkel egyen- 

ranguságot biztosit, nem vonták még 
vissza és igy neki joga van a közgyülé- 

sen magyarul beszélni. Az érvelést a 
cseheknek el kellett fogadni és Neumann 
magyarul folytatta beszédét. Utána több 

képviselőtestülete 

amelyen Neu- 

más magyar képviselőtestületi tag is 

felszólalt anyanyelvén. 

A közgyülés után azonban Krno 
Vladimir dr. polgarmester nyomban ki- 

adta rendeletét, amelyben az 1926. évi 

határozatot hatályon kivül helyezte. Eb- 

ben közli, hogy ezentul a közgyülések 

jegyzőkönyveit csak tótul, csehül, vagy 
németül szabad vezetni és kizárólag 

ezeken a nyelveken lehet a városhoz be- 

adványokat intézni és azokra elintézést 
nyerni. Neumann városi képviselőtestü- 

leti tag meggyőződhetet róla, hogy a 

pozsonyi városházán tudnak gyorsan is 
intézkedni, ha arról van szó, hogy a 
magyar kisebbséget jogaitól megfosszák. 

Unokája szemeláttára fojtottak meg és raboliak ki 
egy vagyonos vingai özvegyasszonyi 

NedeljovJános vingai gazda az el- 
mult héten meghalt. özvegye, született 
Puskov Katalin, aki már hatvan éves 

volt, tizenhárom esztendős unokáját, a 

kis BunyovKatalint vette magához. 
A nagyanya együtt aludt egy szobában 

unokájával és éjjelente kicsi petroleum- 

lámpa deritett gyér világosságot a szo- 
bára. Az elmult éjszaka a kis Bunyov 
Katalin zajra ébredt. Azt hallotta, hogy 

nagyanyja kétségbeesetten kiált: 

gGyilkosok! 

A kislány nagyanyja ágya felé pillan- 
tott és ott három ismeretlen férfit látott. 
Ketten lefogták a nagyanyját, a harma- 
dik pedig fojtogatta. Amikor az öreg- 

asszonnyal végeztek, az egyik gyilkos 

észrevette a kislányt és odaugrott és a 
rémült gyermeknek a kezével összeszo- 

ritotta a torkát. Amikor a gyermek sze- 

mei bezárultak, a fojtogató azt hitte, 
hogy az is meghalt. A három férfi az- 
után felfeszitette az összes szekrényeket 

és felforgatta az egész házat. A kis Bu- 
nyov Katalin azonban nem halt meg, sőt 
nemsokára eszméletét is visszanyerte. 

Halottnak tetette azonban magát, ne- 

hogy felkeltse magára a rablógyilkosok 
figyelmét. 

Egyikük hamarosan megszólalt: 

- Megvan a pénz. 
- Akkor mehetünk Temesvárra, - 

felelte a másik. 

A gyilkosok, akik románul beszéltek. 

erre eltávoztak. Bunyov Katalin jó da- 

rab ideig még nem mert mozdulni, mert 

attól tartott, bzy a gyilkorok még v 
lahol a közelben tartózkodnak. Ké 
azonban felk 

szédokat, akik a rablógyilkosságz 

és fellármázta a sz 

Hirdetmény 
Október 20-án és november 
1-én a Berlitz-iskolában 
tlelnőttek részére román, német, 
angol és írancia nyelvkurzusok, 
valamint tantolyamok gyors- 
irás, kereskedelmi levelezés 
és könyvelés számára kezdőd- 
nek A tanlolyamok kezdők, 
haladók és még haladottabbak 
részére tartatnak. Felvilágositás 
és beiratások naponta 8-21 
óráig. 

ThegBerlitz Sehoololtanguages 
Timisoara, Bulev. Regele Ferdinand 
(a kereskedelmi kamara épületében) 

tesitették a csendőrséget. 

A megyilkolt özvegy Nedeljov János- 

né fivére a csendőrségen elmondotta, 
hogy nővérét általában gazdag asszony- 

nak tartották és valószinü ez volt az oka 

a rablógyilkosságnak is. A meggyilkolt 

azonban nem tartotta odahaza a pénzét 
és tudomása szerint a szekrényben 
mindössze ötszáz lei készpénz volt. Érde- 

kes, hogy a rablógyilkosok sem ruhát, 

sem ékszert, sem pedig más holmit nem 

vittek magukkal. Kézrekeritésükre meg- 

indult a nyomozás. 

Az épülő Temesvár 
utépitési és javitási 

munkálatai 
Ebben az esztendőben Temesvárott 

huszonnégy utcában folyt utépitési és 
javitási munkálat. Ezek közül kiemelke- 
dik az erzsébetvárosi Telekház-tér és a 

Dózsa-utca rendezése. A Telekház-teret 
teljesen átépitik. A Püspök-ut felől jövől 

utat áthelyezték egyenes irányba és egy- 
ben számoltak a városrész forgalmának 

a fejlődésével is, amikor az utat kiszéle- 

sitették. Az utcakövezéssel kapcsolato- 

san aszfaltozzák a piacteret is. A Dózsa- 
utca szabályozása akként történik, hogy 
a báziási vágánynak a mult évben a vá- 
ros területéről történt kihelyezése követ- 

keztében a Dózsa-utcának és Jósika- 
utcának keresztezésénél lehetővé vált az 
ut szintjének másfél méterrel való lesü- 
lyesztése. Ezzel egyidőben a Jósika-utcá- 
tól kezdve kiépitik a Dózsa-utcában a vil- 
lamos kettős vágányát. Mindezek a mun- 

kálatok - ha az idő kedvező marad - 
tiz-tizennégy nap mulva befejeződnek. 

Gabor Liviusz dr. főpolgármester 
Suciu Adrián városi főmérnökkel már 
most megcsinálja a város jövő esztendei 
közmunkálatainak a tervét. Ezek között 
szerepel a belvárosi Zápolya-utcának hét 

méterrel való kiszélesitése is, amelyről 

már ismételten irtunk. A jövő évi köz- 

munkákat már májusban a város meg- 
kezdeti és azok idejében lesznek elvégez 

hetők. 

A Telbisz-utca kövezése ügyében a 

döntés Bukarestben még nem történt 

meg. A város az alapmunkálatokat vé- 
gezteti és azok szépen haladnak előre. 
Ha a burkolásra vonatkozó legfelső dön- 

tés még idejében megérkezik, ugy ezt a 

munkát haladéktalanul megkezdik. Ha 

azonban a jóváhagyás már olyan időben 

érkezik meg, hogy a közelgő tél miatt a 

burkolás nem kezdhető meg, akkor az 

tavaszra marad 

ák: hé 
ssárnap u 6tól Tat 

Émericus-Jazz 



előfizetés! arak: 

Románlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyusdliatok havonta 60, negyed: 
évre . télévre 300, évre 600 

ei 

MMagyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

20 pengőt fizetnek 

Teleton: 
a-62, este 10 óra után 14-09 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért 
tőszerkesztő felel 

a .Temesvarer Zzettung ayomds 
nyomása 

Lennyel repülők 
nagyszabásu mutalványai Károly 

király előtl 
Tegnap délben a Bukarest melletti pipe- 

rai repülőtéren a látogatóba érkezett len- 

gyel repülők nagyszabásu meetinget ren- 

deztek. A meetingen megjelent Károly 

király is, aki tegnap délelőtt különvonaton 

érkezett a fővárosba, továbbá Vaida mi- 

niszterelnök vezetésével az egész kormány, 

a pápai nunciussal az élén a diplomáciai 

testület, továbbá nagy számban ott voltak 

a katonai és polgári méltóságok. A lengyel 

repülők a levegőben akrobata mutatványo- 

kat mutattak be, majd háborus gyakorla- 

tokat végeztek. 
A gyakorlatok után a repülők leszállot- 

tak és felsorakoztak a király előtt. Rajsz- 

ky ezredes, a lengyel pilóták vezetője, rö- 

vid jelentést tett az uralkodónak. A király 

minden repülővel kezet fogott és megdi- 

csérte teljesitményeiket. 
Délben a Tiszti Kaszinóban a lengyel 

pilóták tiszteletére bankett volt, amelyen a 

király is megjelent. A banketten Irimes- 

cu légügyi alminiszter köszöntötte fel a 

levegő lengyel hőseit, akiknek nevében 

Rajszky ezredes válaszolt. A király azután 

Rajszky ezredesnek a román csillagrendet, 

a többi pilótának pedig a román koronaren- 

det adományozta. 

A lengyel repülők ma térnek vissza ha- 

zájukba. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Borus időjárás várható sok helyen 

esővel és az éjjeli hőmérséklet némi lehü- 

lésével. Temesvárott tegnap délután meg- 

eredt az eső és a késő éjjeli órákig esett. A 

hőmérő délben husz fok meleget mutatott. 

- A Magyar Nőegylet felhivja figyel- 
mét a szereplésre felkért hölgyeknek és 
uraknak, hogy pénteken este félnyolc- 

órai kezdettel próba lesz a Magyar Ház- 

ban. Kérjük mindannyiok szives megje- 
lenését. 

- Az őszi érettségi vizsgálatok most fe- 

jeződtek be. Az egész ország területén 

harminckilenc bizottság előtt 4532 jelölt 

jelentkezett vizsgára és azt 2817 jelölt si- 

kerrel tette le. A százalékarány 61.32. A 

juniusi eredményekkel szemben ez vissza- 

esést mutat, mert akkor a sikerarány 76.5 

százalék volt. Ebben az évben egész Romá- 

niában 8822 ifju tette le sikerrel az érett- 
ségi vizsgálatot. 

- A Temesvári Magyar Leánytagozat az 

ősz folyamán előadássorozatot rendez, ame- 
lyen ismert müvészek a képzőmüvészetről 

és iparmüvészetről tartanak előadást. Az 

előadások minden hét péntekjén lesznek a 

leánytagozatnak a Magyar Ház földszint- 

jén levő helyiségében és este hét órakor 

kezdődnek. Az első előadás holnap, október 

20-án lesz és azt Szoháczky László 

épitő iparmüvész tartja és az otthon müűvé- 

szetéről beszél. Az előadás, amelynek láto- 

gatása dijtalan és amelyre vendégeket szi- 

vesen látnak, szabad vitával van egybe- 

kötve. 

A liberális párt kongreszusa. A Duca 
Konstantin volt miniszter vezetése alatt 

álló liberális párt vezetősége tegnap este 
ülést tartott. Elhatározták, hogy a párt 
kongresszusát november 17-re hivják ösz- 
sze Bukarestbe. 

Dánság adósai egyesüfjetek / 
ézzet a jelszávat a vasácnani temesvári nagygyűlésen az összes 

adásságok báromnegyed cészének elengedését fogiák kérni 

A leromlott gazdasági viszonyok kö- 

zött, amikor nehéz eldönteni a kérdést, 

hogy mi rosszabb, ha valaki hitelező, 

vagy adós, a gazdasági életnek mind a 
két kategóriája igyekszik érdekei vé- 
delmében tömörülni és megmenteni a 

megmenthetőt. A konverzió csak az 
adósok egyetlen csoportján akart segi- 

teni, de kiderült, hogy ez a segitség is 
igen kétes értékü, mert a konverzió 

lejártával még rosszabb lesz a helyzet 

az adósok szempontjából. A hitelezők 

viszont igy sem juthatnak majd simán 

követelésükhöz, mert ahol nincs, ott 

hiába igyekeznek majd a törvény teljes 
szigorával is behajtani követelésüket. 

Ha a hitelezők szervezkednek, az adó- 
sok sem engedik elvitatni ezt a jogukat. 

Az összes bánsági adósok ezért most 

vasáfnap, október huszonkettedikén Te- 

mesvárott nagygyülést rendeznek a sör- 
gyár helyiségeiben. Ezen a gyülésen 
nemcsak a gazdák, hanem az adósok 

összes kategóriái résztvesznek. Köve- 
telni fogják, hogy az összes adósságo- 
kat, származzanak azok bármilyen ok- 
ból, szállitsák le törvény utján hetvenöt 
százalékkal. Memorandumi készül, me- 

lyet elküldenek a kormányhoz és vala- 
mennyi képviselőhöz. Hogy lesz-e ered- 

ménye a memorandumozásnak, nem le- 

het tudni, de az adósoknak minden- 

esetre reményt nyujt. És az, akinek 
nincsen már más vigasztalása, a re- 
mény is valami. A gyülés rendezőinek 
jelszava mindenesetre az marad: Bán- 
ság adósai egyesüljetek! 

A SZOVJET MEGKEZDTE A TAMA- 

DAST. Londonba érkezett jelentések sze- 

rint a szovjet hadirepülőgépei megjelentek 

Mandzsuria fővárosa fölött és bombákat 

dobtak le. Kétszáz japán meghalt. Az ese- 

mény hire Kinában nagy örömöt keltett. 

- Felmentett ujságiró. Gara Ernő ko- 

lozsvári ujságiró még a mult esztendőben 

cikksorozatot irt arról, hogy a Sur schalom 

mozgalom során, amelynek célja volt sze- 

gény zsidóknak Palesztinában földet szerez- 

ni, visszaélések történtek és a hiszékeny 

emberek egy részének pénzét elsikkasztot- 

ták. A mozgalom vezetősége annak idején 

Gara Ernő ellen sajtópert inditott, amely 

felmentéssel végződött. Teichman 

Cháim jaffai ügyvéd a Sur schalom mozga- 

lom képviseletében az itélet ellen az itélő- 

táblához felebbezett. A kolozsvári itélőtábla 

tegnap megerősitette a törvényszék felmen- 

tő itéletet és megállapitotta, hogy a moz- 

galomnál tényleg történtek visszaélések. 

- Epe- és májbetegségeknél, epekő és 

sárgaság eseteiben a természetes „Ferenc 

József" keserüviz a hasi szervek müködését 

élénkebb tevékenységre serkenti. 

- Ma este lesz Jakabífy Elemér dr. 

előadása a Magyar Házban. A Magyar 
Párt temesvári ifjusági tagozatának po- 
litikai és társadalomtudományi alosztá- 
lya ma, csütörtök este 8 órakor nyitja 

meg három hónapot felőlelő előadásso- 
rozatát a Magyar Ház nagytermében. Az 

előadássorozat ünnepélyes megnyitásán 

az ifjusági tagozat J a k a b f f y Elemér 
dr. kamarai képviselőt látja vendégül, 
aki a Magyar társadalom kialakulásáról 

a Bánságban cimen tart nivós előadást. 
Az ifjusági tagozat politikai és társada- 
lomtudományi előadássorozatain vendé- 

gek is résztvehetnek. Az előadásokra a 
belépés dijtalan és a magyar ifjuság ez- 
uton is meghivja az érdeklődő közönsé- 
get. A rendezőség pontos megjelenést 
kér. 

- Védekezés a komitácsi betörések ellen. 

A belügyminiszter elhatározta, hogy a dob- 

rudzsai közbiztonsági állapotok fokozására 

külön csendőrkülönitményt dirigál a komi- 

tácsik által állandóan veszélyeztetett vidé- 
kekre. 

Még eltogadok komisszióba, esetleg fixre is egy-egy igazán 
értékes butordarabot, műtárgyat, perzsát stb. Tekintse meg 
gyönyörü raktáramat ugy szőnyegekben mint mütárgyakban 

FISCHHOFF 
Lonovics-utca tolytatása Dóm-téren keresztül. 

- Benedikt Norbert temesvári láto- 
gatása. Benedikt Norbert, aki két 
évtizednél hosszabb ideig volt a Turu 1- 
cipőgyár vezérigazgatója és a gyárból 
két esztendő előtt történt kiválása óta 
Bécsben él, Temesvárott tartózkodik. 

Rokonai és ismerősei látogatására érke- 

zett és körülbelül tiz napig szándékozik 
Temesvárott maradni. Mint magánem- 
ber van a Bánságban, aminthogy Bécs- 

ben is csak mint magánember él. 

MIT IR A BARNA KÖNYV. Tegnap 
folytatták a birodalmi gyülés palotájának 

égési perét. Az elnök kijelentette, hogy 

Göring és Göbbels minisztereknek tanuként 

való kihallgatására a jövő héten kerül a 

sor. Dimitroff kérte, adják ki neki az ugy- 

nevezett Barna könyvet, hogy meggyőződ- 

jék róla, mit irtak abban a tüzről. Az elnök 

közli, hogy a könyv Németországban el 

van tiltva és különben is hemzseg a valót- 

lanságoktól. 

- Hiarcias nőszemély. A bánsági Ga- 

vosdia községben . napokban vak- 
merő támadás történt. Vichentie 

Floara 46 éves gavosdiai asszony vagyo- 

ni okok miatt naponta összekapott a fér- 

jével. Az asszony a napokban ismét ösz- 

szeszólalkozott férjével. Amikor a férfi 

mély álomba merült, a konyhába osont 

és a magával hozott csákánnyal több- 
ször rásujtott a fejére. Az ütések követ- 
keztében Vichentie Jakab kiáltozni kez- 

dett, mire az asszony rémületében ott- 
hagyta vérben fetrengő férjét és a kö- 
zeli erdőbe menekült. A gavosdiai csend- 
őrség Vichentie Floarát letartóztatta, 

mig férjét sulyos sebekkel kórházba 

szállitották. 

- A TAC Törökországban. A TAC csa- 

pata meghivást kapott Törökországba. A 

meghivást a TAC elfogadta és a TMTE 

elleni vasárnapi mérkőzés után a csapat 

rögtön vonatra ül és Konstantinápolyba 

utazik, ahol a török futballszövetség rende- 

zésében összesen három mérkőzést játszik. 

Az első mérkőzés október 27-én, a máso- 

dik 29-én, mig a harmadik 31-én zajlik le. 

A TAC egyik ellenfele a Konstantinápoly- 

ban vendégszereplő görög együttes lesz. 

Belváros, Korvin 
Mátyás-utca 6. 

Tel.: 18-09 

1933, OKT 

Az 

TEMESVÁR 
OKTÓBER 28-NOVEMBEI 
ss 

züllött urifiu 
sorozatos lopásai Temesváro 

A temesvári rendőrségre az utóbbi 
számos feljelentés érkezett. Az elmt 

napban a Columbia gramofonü 
négy gramofont, Galkó Erzsébet 

ról ruhanemüeket, a Skudier-téri Sz 

bőrkereskedésből tizenegyezer lei 
meghaladó bőrkötegeket, mig Lak 

Józsától ékszereket loptak el. A ren 

bünügyi osztálya a sorozatos lopások 

sének felderitésére Cot komiszárust 
mint Boldureanu és Gregor 

tektiveket bizta meg, akiknek a jó: 

rosi Bristol-szállóban sikerült M 

Aurél husz éves fiatalembert, néhai 

Aurél dr. kolozsvári orvos fiát, vala 

Berkovics Adalbert bukaresti kal 
szökevényt elfogni. Megmotozásuk 

mával Marcunál több kulcsot találtak 

lyek a feljelentők lakásához illettek. 

két tolvajt Cot komiszárus hallgatta 

ennek során kiderült, hogy lopásaik 

értéke meghaladja a hetvenezer leii 
hallgatásuk a mai nap folyamán vé 

és mindkettőjüket átkisérik az ügyés 

Gyönyörüen berendezett szo- 
bák kaphatók teljes pensióval 
(napi háromszori étkezéssel) a 

Windsor Bensió" 
Budapesten VI., Vilmos csás 
ut 7. sz. alatt, - hol mi 
30-40 %0-al olcsóébb mint 
lodában. // Villamos, 
alatti és autobusz megálló 

Hideg-meleg viz, telefon. 
ponti fütés! 

a 
Társasutazásoknál 10 szái 

lékos kedvezmény! 

Ellátási dij a Déli Hirlap kis 
hivatalában leiben fizethető 

-A Skoda-botrány tárgyalása. A 

resti legfelső katonai törvényszé 

lenszki Brunónak, a Skoda- 

bukaresti képviselőjének perét no 

elejére tüzte ki. A felebbviteli tá: 

azonban akkor aligha lesz megtart 

mert a biróság tagjai addig nem feji 

be a terjedelmes peranyag tanulm 

sát. Valószinü, hogy a tárgyalást : 

ber második felére halasztják el. 

iszi és teli uldonságó uk 

Temesvár, Belváros, Szt. Györg 
(Püspökpalotal) 



dolog a leszerelés. Szép do- 

erelés, szép, de nem kivána- 

es államok részéről. Amerika, 

pán és Oroszország sorra épiti 

ő ebből az antileszerelési ver- 

Nem is marad ki, anem 

ekifog és huszonöt uj csata- 

Püff neki, ezzel nagyobbat 

bele a leszerelési konferenciának 
szédtől felpüffedt hasába, mint 

zág kilépésével. 

LI HIRLAP RIPORTKÉPEI 

nap délelőtt 9 órától 12-ig és 

6 óráig átvehetők a Déli Hir- 

atalában. Lapunk előfizetői 

s székrekedés, vastagbélkata- 

rbaj, puffadás, vértorlódás, sár- 

yeres csomók, csipőfájás esetei- 

VA mészetes „Ferenc József" keserü- 

MNSiinház 

Tegnap este a városházán értekezlet 
volt a magyar szinház ügyében. Az ál- 

landó választmány mult heti ülésén tud- 
valevőleg Gabor Liviusz dr. főpolgar- 
mestert bizta meg azzal, hogy a két pá- 
iyázó szinigazgatóval megállapodást lé- 
tesitsen arra vonatkozólag, hogyan osz- 

szák föl egymás közt a temesvári szini 
idényt. Gabor Liviusz dr. főpolgármester 
az értekezletet tegnap estére hivta össze 

és azon a főpolgármesteren kivül Un- 
gár Adoli dr. alpolgármester, Gredi- 

nariu Emil kulturtanácsnok, Ihász 

Aladár, F e k e t e Mihály és Szendrei 
Mihály szinigazgatók voltak jelen. Be- 

Művészet 
- 

temesvári magyat szinházi szezont 
az Jhász-Jehete társulat kezdi meg 

ható vita után megállapodtak arra néz- 
ve, hogy mindkét társulat játszik a sze- 

) 1 és este egy-egy kis pohárral be- 

! dkivül becses háziszer. 

i 
Iaui 

áAmadt a halott. A csehszlovákiai 

községet nagy szenzáció tartja 

mn. Jánosik Adám 54 éves föld- 

kit felesége néhány évvel ezelőtt 

nyilvánitott, most életjelt adott 

Jánosik még 1914-ben az első 
enziva alkalmával egy gránátnyo- 

mi tkeztében teljesen elvesztette em- 

"A etségét. A férfi orosz fogságba 

jd az orosz front összeomlása után 

Anba jutott. A szerencsétlen ember 

tlan esemény következtében évek 

sszitett eszméletét most ujra visz- 

Elment a csehszlovák határra, 

sehszlovák hatóságok utlevél nél- 

aték haza. 

énesen: Bar Vicgithen 

Hétfőn, oktober 23-an este a városi 

szinházban Pop Virgil hegedümüvész 

hangversenyezik. Az est az idei hang- 

versenyszezon egyik legnagyobb esemé- 

nyének igérkezik, mert a fiatal, alig 18 

éves hegedümüvész valóban kivételes 

tehetség. Ez év februárjában Budapes- 

ten hangversenyezett. Idézzük a meg- 

jelent kritikákból az alábbi szemelvénye- 

kban, műtargyakban, por- peramentumának annyi magával ragadó 

bronc- és márvaányból lendülete, müvészi egyéniségének olyan 

n és 2n közalonok és sajátos, érdekes karaktere, hogy nem 

s butordarabok is, - secre- rész jóslás, ha Pop Virgilnek a leg- 

egyébb, amit kere: y pályát J juk. 

A zsentatts ftatat hegedűművész hétfőn este hangyersenyezik 

a vátost szinháztan 

után kijelentette, hogy Pop Virgilben 

zonban és pedig az Ihász-Fekete társulat 
kezdi és január végéig tartja előadásait, 

azután pedig átengedi a szinházat Szend- 

rei Mihálynak. Különböző részletkér- 

désekre - igy a szezon kezdésére, a 

szinházi költségek megosztására és más 

ügyekre vonatkozólag - a tárgyaláso- 

kat ma folytatják. Gabor Liviusz dr. fő- 

polgármester a tárgyalások eredménye- 

képpen az állandó választmány holnapi 

ülése elé javaslatot terjeszt, amely vég- 

leges döntést hoz. 

látom az utádomat 

cu György, a nagy hegedüsök egyik 

legnagyobbja, bukaresti hangversenye 

látja leghivatottabb utódát. 

A fiatal müvész hétfő esti hangver- 

senyére a következő müűüsort állitotta 

össze: Corelli La Follia, Mendelssohn: 

Hegedüverseny, Scarlatescu: Bagatel 

en stil roumain, Hubay: Hullámzó Ba- 

laton, Kreisler: Recitativo et Scherzo, 

Cuteanu: variációk, Sarasate: Iotta Na- 

varra, Ravel: Cigány. A zongorakisére- 

tet Freund Leó zongoramüvész látja el. 

Jegyárak 20-80 leiig. Jegyek a szinházi 

pénztárnál. 

- Athelyezett tabornok. S a vu Kor- 

nél tábornokot, Karansebes nelyőrségé- 

nek parancsnokát dandárparancsnoki 

minőségben Besztercére helyezték át. A 

távozó tábornok tiszteletére Karánsebes 

városa bankettet rendezett. 

Belváros. Korvin 
mCH HOFF Mátyás-utca 6. 
abvics-utca olytatása Dóm-téren 

ztül. Tetefon: 18-09. 

. E ket. A Magyar Hirlap irja: „Ennek a 

1 daszép raktár fiatal fiunak olyan érzéki varázsa, tem- 

nama nagyban. A bukaresti 

g a pénzügyigazgatósággal kar- 

gy bukaresti orvosszerszállitó 

len folytat titokban vizsgálatot, 

I hirek szerint husz millióval káro- 

II meg az államot. A cég könyveit 

Iták és a vállalat igazgatóját ki- 

ták. 
ét baleset. Az erzsébetvárosi Tem- 

ca sarkán tegnap délután kettős 

sétlenség történt. Mátyás Jakab 

gyarmatai kőmüves az egyik épüle- 

gozott, amikor hirtelen megcsuszott, 

és karján, valamint lábán sulyosabb 

t szenvedett. Ugyanott esett le az 

uványról Nieschl Viktor 56 éves 

is, aki a gyárvárosi Rezső-utca 13. 

Matt lakik. Nieschi fején zuzódást 

dett, mig kezén és lábán sulyosan 

ilt. Mindkettőjüket a mentők beszál- 

a kórházba. 

názhoz szállit naponta többször 

iriss kenyeret, süteményt, jour 

kenyeret, tortát, alkalmi megren 

deléseket etc. Forduljon a laká- 

sához legközelebb eső fióküzle 

temhez vagy hivja tel telefonon 
22-04-et, - ahová az esetleges 
panaszok és reklamációk is inté 

* Az első Habsburg. Krudy pge 

Mohácsi vész korából irt érdekfeszitő és 

eleven regénye, az ő egyéni irásmüvészeté- 

nek mély és érett alkotása. Franklin ki- 

adás, szép kiállitás, ára 72.- lei Lepage 

nál Kolozsvár, vagy minden tönyvkeres- 

kedésben. 

e Budapestre érkezve a Keleti pálya- 

advarral szemben a Eark Nagyszálló 

dában megtalálja kényelmét. Leszálli- 

tott árak. E lap előfizetőinek 20 száza- 

ték engedmény. 
- A zsombolyai Csekonics-kastély 

sorsa. Zsombolya község tanácsa a nyá- 

ron elhatározta, hogy két millió és öt- 

százötvenezer leiért megvásárolja a 

Utalvány 
zen utalványt köteles eltogadni a 

manncipő-szalon, Belváros 
m Mercy utca 2 (a kapu alatt) 

50 lei értékben 
női, vagy férticipő rendelésénél. 

ám árak: A legujabb divatu tekete 
nyü angol női cipő gyik di- 
lesse-- ---- lei 350 

lakk diszítésü pehely Csekonics-kastélyt. A határozat 

elnó lel420 ellen Kartye Lénárt községi tanács- 

e0. 1 lakkal kombinált dívatos tag a reviziós bizottsághoz felebbezett, 

tal tel450 anmely azonban a felebbezést elvetette. 
alás sarokkal 

lás sarokkal Lel 80 Minthogy a további felebbezési határ- 

ői talpalás- időn belül Kartye Lénárt nem fordult 

a legfelső reviziós bizottsághoz, a kas- 

- Gaál Franciska férjhez megy. 

Gaál Franciska az ismert budapesti 

szinésznő legközelebb férjhez megy 

Dajkovics Ferenchez, az Olasz- 

Magyar Bank főtisztviselőjéhez. A szi- 

nésznő vőlegénye hir szerint bánsági 

szarmazásu. Gaál Franciska házassága 

után filmgyarat alapit, amelyben Rut n 

Miller amerikai filmszinésznő is filmez- 

ni fog. 

- Ping-pongülés. A ping-pongliga, ma 

csütörtök este félnyolc órai kezdettel rend- 

kivül fontos ülést tart. Az ülés fontossá- 

gára való tekintettel kérik a ping-pong ke- 

rület vezetőségének megjelenését is. 

- Tettleges inzultus az utcán. Tegnap 

délután Maitre Jean, a Forum-mozi 

társtulajdonosa, a Dózsa-téren inzultál- 

ta Brázay Emilt, a Toll cimü folyó- 

irat szerkesztőjét. A tettlegességre az 

adott okot, hogy Brázay Emil a Tollban 

több cikket irt a Forum-mozi ellenn 

- A gyilkos ügyvéd bünperének tárgya- 

lása. A Nicolaescu Virgil ügyvéd ellen 

a bukaresti törvényszék előtt folyó kettős 

gyilkossági perben folytatták a tanuk ki- 

hallgatását. Tegnap ellenőrző szakértőket 

hallgattak ki, akik megerősítették az első 

szakértőknek azt az állitását, hogy a Bu- 

teanu Katalin végrendeletén szereplő alá- 

irás hamis. 

* A nő ösztönélete. Dr. Feld ma
nn 

Sándor hiressé vált könyve, amely 
a nő 

ösztönéletét, az ösztön elfajulásait, 
szó- 

7al a nő egész nemi sorsát kezdettől 
vé- 

gig ismerteti, most árleszállitásban az 

könyvkereskedésben, Vagy ahol nincs, 

Lepagenál, Kolozsvár. Kérje az olesó 
or- 

1933 oktöber 15-től nevem- legfel 
, tély megvétele jogerőre emelkedett. vosi könyvek teljes jegyzékét. 

eddigi 340 lei helyett, 144 lei minden 

A legujabb 
Forum-szenzációl 

Wernerrauss, 
Európa legkiválóbb ijellemszi- 
nésze egyik legmesteribb sze- 

repében 

cimü német beszélőfilmben, 
mnée Balzac hires regénye után 

készült. 

A főszerepekben: 

Helene Thimig 
Eriiz Grünbaum 

Mans Brausewetter 
Monopol: Matador-tilm, Brasov 

Legulabb Pathé-Journai 

DREMIER 
ma, csütörtökön a 

A zenetanár tolvala 
szeretőjével együtt hurokra került 

Megirtuk, hogy Goriantz Doró ze- 

neiskolai tanár Hunyadi-ut 39. szam 

alatti lakásáról fényes nappal 118.000 lei 

készpénzt, számos ékszert és okmányo- 

kat loptak el. A lopással Goriantzék régi 

cselédleányát, Mészáros Annát gya- 

Lusitották. A rendőrség Velici Korio- 

lan, a bünügyi osztály főnökének vezeté- 

sével meginditotta a nyomozást, amely 

eredménnyel végződött. A rendőrségnek 

ugyanis tudomására jutott, hogy a tol- 

vaj cselédleany egy Bu blenceoMiklós 

soffőrrel áll összeköttetésben, aki a 

gyárvárosi Kunz-telepen tartózkodik. A 

detektivek ekkor megjelentek a Kunz- 

telepen, ahol azt a felvilágositást kap- 

ták, hogy Bublencot egy nővel az Aradi- 

uton látták. A detektivek azonnal aut
ó- 

ba ültek és Aradra hajtottak. Az ottani 

rendőrséggel karöltve az egyik kis szál- 

lodában Bublencot megtalálták. 

Hol van Mészáros Anna? - tette 

fel a detektiv továbbá a kérdést. 

A vingán - felelte a soffőr. 

A detektivek ezután ismét autóba ül- 

tek és Vingára hajtottak, ahol Mészáros 

Annát ugyancsak letartóztatták. Mind- 

kettőjüket Temesvárra szállitották. Az
 

ellopott összegből hatszáz lei kivételével 

minden megtérült. A lopást beismerték 

a 

Leszállitott árak mellett. 6-8 hónapi 
garanciával, a világhirüű Vella géppel 

Váróőri toaraászn 

. 

lemesvar Józselváros, Kossuth Lajos- 



- Kedvezményes jegyek Pop Virgil 

hangversenyére. A rendezőség közli, 
hogy a Zenebarátok, a Filharmonia és 

a temesvári dalegyesületek tagjai 2500 

engedményt kapnak a jegyárakból, tag- 
sági igazolványuk felmutatása ellenében 

a szinházi pénztárnál. 

- Verekedés egy zsidó diákctthonban. 
Az egyik bukaresti zsidó diákotthonban 

tegnap a diákok politikai kérdések fölött 

vitatkoztak és két pártra szakadtak. A 

vita során a két tábor között tettleges- 

ségre került a sor. Többen megsebesül- 

tek. Az incidens ügyében megindult a 

vizsgálat. 

- IMdegesség, fejíájás, álmatlanság, szé- 

dJülés, bágyadtság, levertség, félelemérzé- 

sek eseteinél a természetes „Ferenc József" 

keserüviz kitünő háziszer, amely az emész- 

tőszervekből eredő zavarok nagy részét 

megszünteti s visszaadja a testnek és szel- 

vemnek régi munkaképességét. Orvosi szak- 

tekintélyek megfigyelték, hogy a Ferenc 

József viz öreg embereknél is megbizhatóan 

és minden fájdalom nélkül hat. 

- Motorkerékpárosok szüreti mulat- 

sága. E hó 22-én, vasárnap délután és 
este a Gloria motorkerékpár egyesü- 

let a Pacsirtamező helyiségeiben kedé- 
lyes ismerkedési estét rendez, hogy al- 

kalmat adjon a motoros érdeklődőknek 

és barátainak egy kis szórakozásra. A 
Iszórakoztatások már délutan öt órakor 

kezdődnek. A kugliverseny, táncverseny 

jés szőlőlopás emelni rogják a hangula- 

tot. Tánczenét hivatásos zenészek szol- 

gáltatják. Az egyesület vezetősége ez- 
uton is meghivja minden parátját, is- 
merősét és támogatóját a szüreti szóra- 
kozásra. Meghivókat nem küldenek szét. 

- A szinház egy megunt szerető. Ezt 

mondta betegágyán Fedák Sári annak a 

rendkivül érdekes interjunak a keretében, 

amelyet a Délibáb uj száma közöl. Ezen- 

kivül pompás budapesti és külföldi rádió- 

müűsorokat, slágerszövegeket, szinházi be- 

számolókat, filmriportokat, egyfolvonásos 

szindarabot, érdekfeszitő folytatásos re- 

gényt és száz képet közöl a 84 oldalas Déli- 

báb. Ara Csehszlovákiában 2 ck. Romániá- 

ban 7 lei, Jugoszláviában 4 dinár, Magyar- 
országon 20 fillér. 

- Kérdések, amelyre a tudomány nem 
fud felelni. Hogyan tudja egy angol asz- 
szony légsulymérő nélkül megjósolni a vi- 
hart, amikor az idő teljesen tiszta?... Ho- 
gyan lehet, hogy egy Ryder nevü svéd em- 
bernek fáklyával sütögetik a talpát anél- 
kül, hogy baja lenne? Hogyan tudják egyes 
emberek megmondani, hogy mélyen a föld 
alatt hol folyik viz? Ezekre a kérdésekre 

a tudomány nem tud felelni, de felel Tolnai 

Világlapja, amely mindig leleplezi a szem- 

fényvesztők titkait és trükkjeit. 

. 

- A torockói menyasszony - Temes- 
várott. A mehalai Fortuna Sport- 

egylet szombaton, e hó huszonegyedikén 
este félkilenc órakor a volt Gimpel- 
féle vendéglőben szinielőadást rendez, 
amelyen előadásra kerül A torockói 
menyasszony cimü vigjáték. A darabban 
a következő mükedvelők szerepelnek: 
Bakos Veronka, Dancs Sándor, Lingli 
Gyula, Lotter Annuska, Walter Alfréd, 
Kőváry Frigyes, Márkus Katóka, Fodor 
József, Lelik József, Tierjung Miklós, 
Fodor Lajos, Kertész József és Wittner 
J. A darabot Kővár y)y Frigyes rendezi, 
mig a sugói tisztet Bachel Antal lát- 

A temesvári birótestületben még min- 
dig nagy azoknak a száma, akik nem 
odavalók és ez a körülmény már sokszor 

foglalkoztatta az illetékeseket. A biró- 

ligabizottság az elmult évben kezébe 

vette az ügyek elintézését és Kovács 
öÖdön dr. biróligabizottsági elnökkel az 

élén megfigyelték az egyes birók mükö- 

dését. A hiba azonban, mint kiderült, 

nem is itt volt, mert a birók nagyjában 

müködtek, kisebb hibák elkövetésével 

füszerezve. A hiba, a csirájában elfoj- 
tandó hiba azonban nem került tárgya- 

lásra. Ez pedig az, hogy a birótestület- 

ben a birók között diferenciák állanak 
fenn. 

Nem mindennapi és még kihatással 

biró ügy került a birótestület fegyelmi 

bizottsága elé. Az egyik biró feljelen- 

Vasárnap két nagyon fontos mérkő- 
zés kerül lebonyolitásra Temesvárott. 

Az egyik mérkőzés vasárnap délelőtt a 
Rapid-pályán kerül eldöntésre a TMTE 
és a TAC csapatai között. Ez a mérkő- 

zés tulajdonképpen a temesvári első 

osztályu bajnokság derbijét képezi és 
nagy érdeklődésre tarthat számot. Ha 
figyelembe vesszük a két csapat eddigi 
eredményeit, ugy azt állapithatjuk meg, 
hogy a mérkőzés favoritja a TAC csa- 
pata. A TAC ugyanis az Electrica elleni 

mérkőzés kivételével meglepő jó formá- 

val bizonyitotta be, hogy a kerületi 

bajnokság egyik legjogosabb aspiránsa. 

A temesvári közönség elvárja, hogy 
ez a mérkőzés, mely nagy tétért folyik, 

reális körülmények között, minden befo- 

lyástól mentesen kerüljön lebonyolitás- 
ra. 

A derbi mérgkőzésen kivül kerül sor 
ugyancsak vasárnap délután a brassói 
Brasovia -Kinizsi nemzeti ligamérkő- 

Három-három birót kértek fel a TMTE 

TAC mérkőzés levezetésére 
A vasárnap eldöntésre kerülő TMTE 

-TAC derbimérkőzés előtt nagy harc 

folyik a mérkőzést vezető biró személye 
körül. 

A szabályok értelmében mindkét fél 
három-három birót törölhet, viszont 

ugyancsak három-három birót van jo- 

gában kérni a mérkőzés levezetésére. 
Szokás szerint az érdekelt egyesületek 

közösen kérnek három birót a birótes- 
tülettől, azonban a nagy tét nem en- 

gedte megegyezésre jutni az érdekelt 
egyesületeket. Ilyképpen mindkét egye- 

sület három-három birót kért fel a 
mérkőzés levezetésére a birótestület ut- 
ján. A TAC kérte Bentia kapitányt, a 
birótestület elnökét, Murgut és Petcut, 

a TMTE viszont ! Mlert, Rittert és Se- 
pit. Sportkörökben érdeklődéssel tekin- 

ja el. 

Sport 
A femesvári hirótestület köreiben nagy az izgalom, 
mert egy meggyanusitott biró ügyét. a ligal 

mnem nyomozla ki 

Mettős atrakció képezi Temesvár vasárnapi 
sportprogramjának érdekességét 

. 

őhizotiság 

tette birótársát, mert az egy helyen 
állitólag büntető cselekményt követett 
el. A beadvány tárgyalása elé nagy ér- 

deklődéssel tekintettek a sportkörök, de 
a kerületi biróbizottság elnöke, Ben- 

tia kapitány nem volt Temesvárott és 
igy a biróligabizottság, melynek főtit- 
kára Sepi Silvius, vette kezébe az ügy 

tárgyalását. A vádoló birót azután arról 
értesitették, hogy feljelentését a polgári 
biróságnál tegye meg, minthogy az ügy 

tárgyalása nem tartozik a birótestület- 
hez. A biróliga azonban mégis nyomozza 
ki a bünöst, állapitsa meg az igazságos 

tényállást. De a nyomozás alatt minden- 
képpen fel kell függeszteni a meggyanu- 

sitott birót. Ezt kivánja a birótestület 
presztizse és a sporterkölcs. 

zésre. Mindkét ligacsapatnak nagy szük- 
sége van a pontokra, amely tény a mér- 
kőzés értékét és érdekességét növeli. A 

Brasovia eddigi mérkőzésein bebizonyi- 
totta, hogy nem lebecsülendő ellenfél. 

A Kinizsi csapatáról azt kell monda- 

nunk, hogy eddigi mérkőzésein rapszó- 

dikus játékot produkált. A bukaresti 

Venus csapatát például gyönyörü küz- 

delem után megérdemelten 3:0 arány- 
ban győzte le, utána azonban érthetet- 

lenül sulyos vereséget szenvedett a 

nagyváradi Crisana csapatától. A Cri- 

sana mérkőzés után ujból jó játékot 
produkált a Kinizsi Kolozsvárott az 

Universitatea ellen, amely mérkőzésen 

a lila-fehér csapat balszerencsével is 

küzdött. 

A Kinizsi-Brasovia mérkőzés képe- 
zi a vasárnap délután kiemelkedő fut- 
ballorogramját, melyet a temesvári 
sportközönség érdeklődéssel vár. 

Kupakonferencia 
Budapesten vasárnap, október 22-én 

tartják meg a középeurópai kupamér- 
kőzés megbeszéléseit. A budapesti ku- 
pakonferencián a román és jugoszláv 
futballszövetség hivatalos előterjesztést 
tesz Jugoszláviának és Romániának a 
középeurópai kupa mérkőzésébe való 

bekapcsolására. A középeurópai kupa 
megalakitásában Románia is részt 
vett eddig. A Mitro-kupáért azonban 
csak két évig küzdött és igy a kupa- 
konferencia vezetősége Jugoszlávia és 
Románia helyett Olaszországot vette 
be. A budapesti kupakonferenciával 
kapcsolatban a párisi lapok szerint 
Olaszország legközelebb bejelenti, hogy 
nem óhajt résztvenni a középeurópai 
kupamérkőzéseken. Ha ez a bejelentés 
megtörténik, ugy a román és jugoszláv 
futballcsapatok is helyet foglalnak a 

Az athéni Balkán-olim 
mával a versenyen résztve 
között megállapodás jött 

jövő évi Balkán-olimpiászt 
dezik meg, mig 1935-ben 

1936-ban Jugoszlávia, 19 

mánia és végül 1938- 
vállalja a versenyek lebonyc 

Bukarestben október 29-é 
és Magyarország vasutas 
futballcsapatai mérik össze 
A két nemzet vasutas csapat 
kőzése iránt élénk érdeklődés 
meg. 

zést megelőző szombaton, októb 
a Ripensia bajnokcsapat mé 
erejét az Ujpest -Hungári 
csapatával. A Ripensia elle 
gyar csapat felállitása a 
Szabó - Kővágó, Kocsis 
bes, Seres - Tamássy, Kard 
Kalmár és P. Szabó. A Ripens 
ellenféllel veszi fel a küzdelm 

Magyar-olasz 
Európa-kapumérkő 

A budapesti sportéletnek 
október 22-én élvezetes spo. 
ben lesz része. Vasárnap kerül 
tásra a Magyarország-Olaszors 
zötti Európa-kupamérkőzés. 
csapat felállitása a következő: 
Korányi, Biró-Szalay, Sárosi, 

Mikes, Takács II., Polgár, ! 

mény. Az olasz válogatott csai 
állitása a következő: Comb. 
Calligaris -Pizziolo, Monti, B 

Guarasi, Cesarini, Meazza, F. 

Orsi. 

- MHjusági előadás. A Magyar 1 
zsefvárosi tagozatának szabadfal 

csoportja értesiti tagjait, hogy 

pénteken, október 20-án este félkil 

kezdettel taggyülést tart, amelyne 

tén belül ifj. Popovits József t 
adást: A magyar iparos ifjuság : 

feladata a megváltozott társada 

cimmel. A taggyülésre pontos meg 
kér a vezetőség. 

Hajóval tavaly befutott 

Maáhr.-Ostraui koks 
kizárólag még nálam ki 
Siessen mig a készle 

Steiner Sán 
tüzelőanyagkereskedés 

Timisoara-Józselváros, Hunyad 
Telefon 10-12 

* Táncdélután a Magyar Há 

Magyar Párt ifjusági tagozata - 

megirtuk - elhatározta, hogy az ő 
zon alatt sorozatos táncdélutánokat 
A legközelebbi táncdélutánt a magy: 
vasárnap, október 22-én délután 6 ó1 

dettel rendezik a Magyar Ház nagy 

ben. A kellemesnek igérkező délutá 

básu táncdélutánra az ifjusági tagol 

uton is meghivja a közönséget . 

Szerkesztői üzenetel 
Nadrági előfizető. Indokolásuk t 

helytálló és ezért a beküldési termin 

tőber huszonnyolcadikában állapitju 

és az eredményt is később hozzuak 

nosságra. 
tenek a biróküldés elé. középeurópai kupamérkőzéseken. 

melynek bolti ára 

jár minden régi és ui elő- 
fizetőnek. aki 380 felért fél 

évre előfizet a Déli Hirlapra 

tétszáz lei. 



önzőkkel folytatott és 

etz idei produkció összes szám- 

it. A német filmek mel- 

lmek is bemutatásra ke- 
t kétségtelenül értékes és 

amban talán csak azt lehet 
ogy olyan magyar témáju 

levegőjü filmeket is románul 
ül játszanak, amelyeknek 

magyar nyelven készült és 

készitettek román vagy né- 
róluk. Igy áll elő azután az 

ogy német halálfejes huszá- 

olul hallunk beszélni, ami ter- 

n az illuzió és igy a siker ro- 

történik. Az ujonnan lekötött 

yébként a következők: 
tetek vonata, Csókol Veronika, 

nábob leánya, Csak egyszer 

, A boldogság dala, Házasság 

közben, Nem félek a szerelem- 
is a boldogságba, Egy szerel- 
A tavasz melódiája, A boly- 

Bécsi vér, Én és a kölyök, 

egy asszonyért, A kárhozat 
Szenvedélyek rabszolgái, Val- 
, Manci és babája, A práter 

A nagyherceg szerelme, Caval- 

fensége autója, A budapesti 
Az eszményi asszony, Ale- 

nagyhercegnő, Egy éjszaka re- 

offmann kisasszony meséi, Szi- 

bdiája, Boccaccio, őÖ és a test- 

nap dala, Botrány Budanpesten, 

Ez a valóban kiváló és gaz- 

r a mozivilág legnépszerübb, 

odalom legnagyobb és a zenevi- 

iresebb neveit foglalja magában, 

en a biztos siker jele is. 

Mozik műsora: 

Csütörtök, október 19. 

-mozi: Vágyak éjszakája. 

h-mozi: Az elsodort ember. 

1-mozi A titokzatos asszony. 

tézést elérni. 

szTA 

VERE f(ANDOR 

(Utánnyomiás tüilos.) 

45. folytatás. 

Fnagyon sápadt volt. 

em, azt én nem tudom megtenni, hogy megje- 

a becsületbiróság előtt. Nincs erőm ... Ez a 

égé ibe kerül, meglátod, Savinkov. 

el gcsókolta Savinkovot, majd haza 

ap Asev tiz napi betegszabadságot 
kért azzal, 

ünchenbe megy magát kissé kipihenni. 

zott " 

en a becsületbiróság sem volt tétle
n. Péter- 

megérkezett egy elvtárs, aki Asevr
e vonat- 

igen lesujtó hireket hozott Lopusc
hin szemé- 

tőleg. 

megbizható ember, sőt annyira hitelt
 érdemlő 

nszenvező viszonyban áll 

edt ülése mélyébe, még a lámpát is eloltotta. 

san kinzó főfájás gyötörte. Egyik nar
kotikus 

üzietekhen is nagy kedvezményi 
Felfokozott érdeklődéssel várja nem- 

csak a Bánság, hanem az egész ország 

és a szomszédos államok is a temesvári 
kereskedelmi és iparkamara rendezésé- 

ben október huszonnyolcadikán kez- 

dődő mintavásár megnyitását. 
készületek és az egyes cégek kiállitási 
helyének elrendezése már nagyban fo- 
lyik és a jelek arra mutatnak, hogy a 

siker óriási lesz. 

Ion Grigore kamarai főtitkár utasitá- 

sai szerint dolgozik, mindent megtesz, 

hogy az idegeneknek minél több és mi- 

nél nagyobb kedvezményeket nyujtsa- 

nak. A román államvasutak a vásár 

minden látogatójának ötven százalékos 

utazási kedvezményt adnak a minta- 

vásár igazolványa alapján. A vásár- 

igazolvanyok a vasar területén kapha- 

tók és annak ingyenes látogatására jo- 

gositanak. Az igazolvány bonokat tar- 

talmaz, melyek alapján mindenki a vá- 

Madgearu párisi tárgyalásai, Chel- 

megeanu pénzügyi alminiszter hosszabb 

telefonbeszélgetést folytatott a Párisban 

tartózkodó Madgearu Virgil pénzügy- 

miniszterrel. Madgearu közölte, hogy teg- 

nap tárgyalt Bonnet francia pénzügy- 

miniszterrel, ma délben pedig Daladier 

miniszterelnökkel van találkozója. A pénz- 

ügyminiszter tanácskozásai elsősorban a 

román-francia pénzügyi és gazdasági kap- 

csolatokra vonatkoznak, de a külföldi 
hite- 

lezőkkel való ügy is szőnyegre kerül. Ellen- 

zéki körökben azon a véleményen vannak, 

hogy a kormánynak a pénzügyi akadályok 

elháritása terén nem sikerül kedvező elin- 

A borbélyok vasárnapi munkája. A te- 

mesvári borbélyok és fodrászok 

portja a kisipari szindikátus épületében 

ülést tartott, amelyen foglalkozott a
 vasár- 

napi munkával. Mint ismeretes, annak ide- 

ugyanis más oldalról is, hogy Lopuschin 

g, hogy a demokratikus pártokkal 
tulajdon- 

t már vitte a vonat távoli célja felé.
 Egészen 

z 

A temesvári mintaváság a román, magyar, jugoszláv 
vasutakon, a szállodákban, szórakozóhelyeken és 

Az elő- mint szakmabeliek jönnek 

utazhat, hanem olcsón be 

A rendezőség, mely 

hetedikéig tart. 

kat, hogy 

szakcso- 

nyögő mestereket, 

port a másik után szedte. És közben mégis cigare
ttá- 

zott. De csak félig szivta el a szivarkákat, azután 

megint eldobta azokat. 

Néha-néha kilépett a folyosóra is és igy bámu
lt a 

fekete éjszakába, mialatt gyorsan ro
bogott a vonat. 

- Öhajt vacsorázni, uram, - kérdez
te az étkező- 

kocsi pincére. Vagy talán beteg, uram?
 - fordult 

hozzá résztvevően. 

Asev arca valóban halálos sápadt volt.
 

- Nem, muló rosszullét az egész, Minden
esetre Va- 

csorázom, de kérem, hozza azt a kocs
imba, a fülkébe, 

mert bántana az emberek társasága. 

Asev megvacsorázott, aztán elaludt.
 

A becsületbiróság Asev távollétépen nem ülésez
ett. 

Egyik napon azonban mégis hirtelen ös
szehivták a 

becsületügyi választmányt. Asev el
utazása után egy 

héttel történt. 

A máskülönben mindig oly hidegv
érü Krapo t- 

kin herceg most feltünően izgatott 
volt, hangja re- 

megett, midőn közölte, hogy Lopuschin levelét kell 

felolvasnia, amely éppen most érkeze
tt a becsületügyi 

választmányhoz, Burzevhez cimezve
. 

A levél tartalma a következő 
volt: 

Ertesitem önöket, hogy a ma
i napon magán- 

lakásomban egy bizonyos Evno Asev nevü titkos 

rendőrségi ügynök jelent meg, ak
it még abból az 

időből ismerek, amikor a rendőrség
 főnöke voltam. 

Izgatottan, minden bejelentés nélkül roha
nt be hoz- 

zám és azonnal megvallotta, hogy a forradalmi párt 

tagja mindannak ellenére, hogy az o
chranához tar- 

tozik. Elmondotta azt is, hogy
 becsületbirósági el- 

járás van ellene folyamatban 
és a biróság adatok- 

nyuli a látogatóknal 
rosi villamosvasutakon és a városi mo- 

zikban is, de a szállodákban és számos 

cégnél öttől huszonöt százalékig terje- 

dő engedményt kap. A vásár látogatása 

tehát nemcsak azoknak érdeke, akik 

el annak 

megtekintésére, hanem mindenkinek, 

mert ez alkalommal nemcsak oleson 

is vásárol- 

hat. A vásárigazolvány azonban a ro- 

mán vasutakon kivül a magyar és ju- 

goszláv vasutakon is igen nagy kedvez- 

ményt nyujt. A vásár október huszon- 

nyolcadikán nyilik meg és november hó 

Az árumintavásár és kiállitás veze- 

tősége egyben arra is felhivja a kiállitó- 

illetékeiket e hó 20-ig fel- 

tétlenül fizessék le, mert a szabályok 

értelmében ez a nap a befizetés utolsó 

határideje e napra tehát a standdijak- 

nak okvetlen rendezve kell lenni. 

jén Temesvárról indult ki a mozgalom, 

hogy a borbélyok és fodrászok vasárnap 

dolgozhassanak, hétfőn délelőtt pedig zárva 

tarthassanak. Joanitescu munkaügyi 

miniszter végre ehhez hozzájárult é
s két 

hét előtt ki is adta az erre vonatkozó és az
 

egész országra érvényes rendelete
t. A bor- 

bélysegédek egy része több városb
an moz- 

galmat inditott, hogy a miniszter ezt a 

rendeletet vonja vissza és léptesse uj
ra a 

régi rendet életbe. A temesvári borbé
lyok 

és fodrászok mostani gyülésükön a v
asár- 

napi munka mellett foglaltak állást
 és el- 

határozták, táviratilag kérik 
a munkaügyi 

minisztert, hogy rendelete melle
tt tartson 

ki. Rámutattak arra, hogy eddig 
iparenge- 

dély nélküli borbélyok és seg
édek házalták 

végig vasárnapon és ünnepen 
a házakat és 

beretválták a közönséget, ami
vel jogos jö- 

vedelemtől ütötték el a nehéz ter
hek alatt 

gokat, miután mindenki belátta, hogy veszed 

Trafikosok panasza. Megirtuk, hogy 

a monopolvezérigazgatóság rendelete 

következtében a trafikosok csak ciga- 

rettát és szivart állithatnak ki kiraka- 

taikban. A temesvári trarikosok most 

memorandumot nyujtottak be Tzone 

temesvári monopolfőnöknél, amelyben 

huszonöt százalék mellékcikk kiállitását 

kérik. Tzone a trafikosoknak igeretet 

tett, hogy kérésüket eljuttatja Buka- 

restbe. 

A lugosi munkáspénztár uj választmá- 

nya. A munkaügyi miniszterium most ne- 

vezte ki a szörénymegyei és Lugoson szé- 

kelő munkáspénztár választmányi tagjait. 

A választmány tagjai a munkaadók részé- 

ről Braneanu Osvald, Kubicsek Arpád, Pa- 

tyánszky Elemér, Lucaci Demeter, Totariu 

Izidor, Jeca Vazul, Jakobescu János és 

Stan Pál, a munkások részéről Radu János, 

Burger Ernő, Posler Jakab, Crainicescu 

Aurél, Asztalos Sándor, Paszkics József, 

Lamos István és Milovan György. 
Ellen- 

őrök Weld József, Novac Koriolán és 
Baba 

Aurél. 

A telefondijak leszállitása. Mi rto 
köz- 

lekedésügyi miniszter elhatározta, hogy 
a 

telefondijak leszállitása érdekében közben- 

jár a telefontársaságnál. A miniszter 
a leg- 

közelebbi napok egyikére magához 
hivatta 

a telefontársaság bukaresti vezetőit, 
hogy 

velük erről a kérdésről tárgyaljon. 

A temesvári gabonapiac buzában kielé 

gitően élénk irányzatot mutat. Az ujtenger 

miatt azonban kevés érdeklődés nyilvánul 

meg a régi áru iránt. A temesvári gabona- 

tőzsde tegnapi irányzata a következő: 
76 

kg-os buza 330 lei, 78 kg-os buza 340 lei, 

régi tengeri 185 lei, uj tengeri 
novemberre 

145 lei, zab 150 lei, takarmányárpa 
155 lei, 

kismalmiliszt a 30/70-es kategóriából 540 

lei, zsáknélküli korpa 105 lei, 
zsáknélküli 

takarmányliszt 135 lei, lóheremag 
kilója 32 

lei, lucerna kilója 30 lei. 

Valutaárfolyamok. A valuták eladási 

ára a következő: francia frank 
6 lei 90 

bani, svájci frank 33 lei 40 bani, belga 

frank 23 lei 80 bani, angol font 530 lei, 

olasz lira 9 lei 25 bani, török font 81 lei, 

dollár 120 lei, német márka 41 
lei 50 bani, 

holland forint 69 lei, cseh korona 
5 lei, ma 

gyar pengő 24 lei, osztrák schilling 
22 lei 

dinár 2 lei 50 bani, zloty 19 lei 
50 bani. 

APRÓHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASAPB 

DELI HIRLAP 

ért fordul majd hozzám, hogy őt elitélje
. Szóval, 

élete az én kezemben van. Mivel semmifé
le gyanus 

szerepet nem vagyok hajlandó váll
alni ily kétlaki 

egyéniség megmentésére, ezennel közl
öm önökkel a 

puszta tényállást. Asevnek az önök 
nyomozása ér- 

dekében azt a választ adtam, hogy én az 
ő ügyéről 

nem akarok tudomással birni, mire ő há
lálkodva el- 

távozott. Tisztelettel Lopuschin, Szentpétervár 

Szóval, Szentpétervárra utazott 
Asev és nem Mün- 

chenbe betegszabadságra, mint mondo
tta. Asev tehát 

hazudott, Még a becsületbiróságot is m
eghazudtolta. 

Burzevnek tehát utolsó szóig igaza vo
lt. Komor két- 

ségbeesésben ültek ott mozdulatlanul a forradal- 

márok. 

Most már csak Asev hazatértét várták, hogy
 szem- 

től-szembe is leleplezzék. Három nap mulva Asev 

megérkezett. 

A központi bizottság parancsára Teche
rnov és Sa- 

vinkov magánlakásán kerest
ék fel. 

Megkérdezték, hogy merre járt. 

Asev széltében-hosszában mesélt mindenféléket, 

majd átadta az uti számláját is, közötte a berlini 

Fürstenhof és a müncheni Danieli-szálloda szoba- 

számláját. 
a 

Alig, hogy a két megbizo tvisszatért,
 a forradalmi 

párt központja azonnal futárt kül
dött Németországba 

hogy kinyomozza, járt-e ott Asev
 

Közben a becsületbiróságnak már nem volt 

tennivalója, a központ vette mo
st má kezé 

lenséggel van dolguk. 

(Folyt. köv.) 
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szinpad. Szenzációt akarok. Kürthy György 

CGramofonzene. 9.45.: Gramofonzene. Stock- 

(3489) 

Agilis 
helyi ügynök kerestetik. Revoil olajlera- 
kat, Józsefváros, Uri-utca 16. (3491) 

Megbizható 
ügyes idősebb kifutót felveszünk. Dénes 
és Pollák, II., Andrássy-ut. (1076) 

Mindenesleány 
ki jól főz, éves bizonyitványokkal felvé- 
tetik. Cim a kiadóban. (6452) 

ö. OLDAL 

mápg 

Rádió 

Csütörtök, október 19: Bukarest. 1: 
Hangverseny. 2: Könnyü zene. 6: Zenekari 

hangverseny. 8.20: Gramofonzene. 9: Dal- 

est. 9.20: Hangverseny. 10.15: Szimfonikus 

hangverseny. Budapest. 7.45: Torna. i1: 

Felolvasás. 1.5: Karének. 2.15: Szalonzene- 

kari hangverseny. 4: Testnevelési előadás. 

5: Tüdös Klára előadása. 6: A kender és a 

len feldolgozása. Pálinkás András előadása. 

6.30: Zenekari hangverseny. 8.15: Kristóf 
Károly utirajza gramofonzenével. 8.55: Kis 

hangutánzata. 9.30: Hangverseny. 10.30: 

Pertis Pali cigányzenekari hangversenye. 

11.15: Külügyi negyedóra. 11.35: Hangver- 

seny. 12.15: Jazz-zene. Bécs. 1: Zenekari 

hangverseny. 4.55: Operazene. 6.30: Hang- 

verseny. 8: Szórakoztató zene. 9.45: Szim- 

fonikus hangverseny. Belgrád. 12: Gramo- 

fonzene. 1.5: Zenekari hangverseny. 8: 

Gramofonzene. 9: Hangverseny. 11: Ci- 

gányzene. 11.45: Tánczene. Berlin. 10: 

Nagy tarka-est. Breslau. 5.15: Könnyü 

zene. 9.10: Operaelőadás. Daventry. 10: 

Kálmán Imre maga vezényli müveiből ösz- 

szeállitott hangversenyt. 11.40: Hangver- 

seny. Hamburg. 11.20: Vendéglői zene. 12: 

Tánczene. Hilversum. 6: Kiss Béla cigány- 

zenekari hangversenye. 7.10: Szórakoztató 

zene. 9.40: Gramofonzene. 9.55: Hangver- 

sany. Lipcse. 5.35: Könnyü zene. 7.25: Zon- 

gorahangverseny. 10: Vidám lantdalok. 

Milánó. 6.10: Gramofonzene. 8: Gramofon- 

zene. 9.30: Tarka gramofon-est. 11: Zene- 

kari hangverseny. München. 5.30: Szóra- 

koztató zene. 7.5: Hangverseny. 9: Mando- 

lin és citerazene. Róma. 6.10: Hangverseny. 

9.15: Zongorahangverseny. 11: Zongora- 

hangverseny (Bartók Béla: Négy román 

tánc.) 11.15: Tánczene. Strassburg. 6. 

Könnyü zene. 7: Szórakoztató zene. 8.30.: 

holm. 6.45: Gramofonzene. 8.30: Katona- 

zene. 11: Szórakoztató zene. Stuttgart. 

11.45: Szórakoztató zene. 12: Szimfonikus 

hangverseny. Varsó. 5.55: Hangverseny. 

7.20: Gramofonzene. 10.15: Szimfonikus 

hanmgverseny. 11.45: Tánczene. Zágráb. 6: 

Zenekari hangverseny. 11.15: Tánczene. 

föpcóhivdetések 

ilkalmazás 

Házmesternek 
gyermektelen házaspár felvétetik. Licht- 
fuss, Erzsébetváros, Korona-utca 15. 

sól főző mindenes 
jó bizonyitványokkal vidékre azonnalra 

Perfekt szakácsnőt 

keres „Vegetaria", Timisoara IV., Str. 

Bonnaz 21. (1231) 

Keresek 

iparral rendelkező varrónőt. Kossuth 
Lajos-u. 19, ajtó 4. (3498) 

Inkasszáns 

garanciával és román, magyar, német 

nyelvtudással azonnal felvétetik: Socie- 
tatea Compozitorilor Romani, Belváros, 

Ciobanu-palota. Ajánlatok és informá- 
ciók d. u. 2-3 között. (3499) 

idászvétel 

Házhely 

a politechnikum mögött, 197 négyszögöl, 
családi okból rögtön eladó. Közelebbit 

Dóm-tér 9, házmesternél. t90) 

Kevetezés 

Arva lánnyal leveleznék, olyan- 

nal, aki tisztességes munkával 

egyedül tartja el magát. Leveleket 
„Házasodni szeretnék" jeligére a 

kiadóhivatalba kérek. 

Sportoló fiuk, ki akar megismer- 

kedni két eleven, vidám sportked- 

velő leánnyal. Akik akarnak, irja- 

nak „Base-ball" jeligére a kiadóba. 

fFeltétlenül intelligens urileány- 

nyal leveleznék, ismerkedni nem 

akarok. Olyanok irjanak, akik az 

intelligencia szónak megfelelnek. 

Leveleket „Későbbi ismeretség" 

jeligére a kiadóba kérek. 

Hálószobák 
konyhaberendezés, állandóan raktáron 
mélyen leszállitott árban. Bogáros La- 
jos, Erzsébetváros, Király-u. 34. (3411) 

Ebédlő 
jó állapotban olcsón eladó. Erzsébetvá- 
ros, Kazinczy-utca, erzsébetvárosi tem- 
plom mögött, Hubert-villa. (3490) 

Eladók 
virágállványok, előszobaasztal, pad, szép 
női szövetruhák, kalapok, cipők, ugyan- 
ott egy próba-tükör megvételre kereste- 
tik. Kossuth Lajos-u. 19, ajtó 4. (3493) 

Olcsón eladó 

2 iróasztal, 1 kis asztal, 1 gázkályha és 
1 fehérre festett üvegfal kifogástalan ál- 

lapotban. Hunyadi-utca 1. szám, I. eme- 

let: Bejaranonál. (3495) 

E rovatba este nyolc óráig feladott hirdetések másnap reggel meg- 

jelennek. 

Kizárólag LEVELEZÉS, HAZASSAG, ALLASKERESÉS, OKTATAS 
és TESTÁPOLAS céljaira szolgáló hirdetési rovat. 

Egy szó ára EGY LEI, vastagabb betüvel szavanként KETTő LEI. 
Vidékről a hirdetési dij BELYEGEKBEN küldhető be. 

A legkisebb hirdetés ára TIZ LEI. 
A hirdetési dij minden esetben ELőRE FIZETENDŐ. 

40 év körüli özvegy asszonyt fe- 

leségül vennék, akinek valami va- 

gyona és legalább 2 szobás lakása 

van. Nyugdijas állásban levő 45 
éves jómegjelenésü, gyermektelen 
özvegy ember vagyok. Levelet 

kérem „Esküvő ujévre" a kiadó- 
hivatalba leadni. 

Atlást keres 

Vállaiok házilag kezelve, kényes 
t aktól mosást, vasalást. Cim a 

kiadóban. (305) 

Mosást nagyon olcsón vállalok. 
Házakhoz nem mehetek. Cim a 
kiadóban. 

Mindenkinek válaszolok. Olyan 

hölgy ismeretségét keresem, aki 

egyedül van, nincs ismeretsége, de 

szeretne megismerkedni valakivel, 

aki megérti őt. Leveleket „Bánatos 

fiu" jeligére a kiadóba kérek. 

Harmincéves, magas, barna ker- 

tész, kellemes fiatalnő ismeretsé- 

gét keresi. Csak teljes cimü levele- 
ket „Szórakozzunk" jeligére a ki- 

adóba kérek. 

Házasság 
Jó forgalmu üzletem van, 35 

éves gyermektelen özvegy vagyok, 

férjhez mennék állásban levő intel- 

ligens emberhez. Leveleket „Üzlet- 

asszony" jeligére a kiadóhivatalba 

kérek. 

150.000 lei hozománnyal, temes- 

vári ház haszonrészesedéssel férj- 
hez menne 27 éves félárva leány. 
Kizárólag biztos állásu komoly fér- felvétetik. Cim a kiadóban. (6453) 

Kefekötő szakmában 
jó fésü munkást vagy munkásnőt állan- 
dó alkalmazásra keresek vidéki város- 
ban. Cim a kiadóban. (3496) 

OLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

fiak irjanak. Leveleket „Hol az 

igazi?" jeligére a kiadóba kérek. 

Fiatal füszerkereskedő, aki üzle- 
tét nagyobbitani szeretné, megnő- 
sülne 50-60.000 lei hozománnyal. 
Levelet kére „Komoly fiatalem- 

ber" jeligére a kiadóhivatalba. 

Intelligens, állásban levő leány 
vagyok, spórolt pénzem 30.000 lei. 

Férjhez mennék jellemes 30-35 
év körüli férfihez. Leveleket „Ga- 
lamb pár nélkül" jeligére a kiadó- 

hivatalba kérek. 

dipőfelsőrész készitő állást ke- 
res. Leveleket „Jó munkás" jel- 

igére a kiadóba kérek. 

Intelligens, komoly leány gyer- 

mekek mellé ajánlikozik - hosz- 
szabb gyakorlattal bir. Főzést egy 
gyermek mellet: vállai. Háztartás- 
ban jártas, varráshoz ért. Cim a 
kiadóban. (306) 

Egészen finom kézimunkát na- 
gyon olcsón vállalok. Cim a kiadó- 
ban. 

Őktatás 
.... 

Engelmann, akadémiát végzett 
okleveles gyorsiró, könyvelő és le- 

velező magánoktatásai. IV., Küttl- 
tér 1. 

Szabászati tanfolyamok a szabá- 
szati akadémián, beiratások októ- 
ber 20-ig. Dóm-tér 9. 

Füzőkészitést tanitok a legjutá- 
nyosabb áron báron. Ajánlatokat 
„Motoros varrás' jeligére a kiadó- 
ba kérek. 

Testánotás 
Uj fodrászüzlet a Belvárosban. 

Elsőrendü kiszoigálás. A. Alexan- 
dru. Jenőherceg-utca 18. 

ősz haját eltüntetheti „Ideal 
Haarregenerátorral". Üvege 45 lei. 
Nicolinnál Timisoara I., Liget-ut 5. 

adó. Cim: kiadóban. 

Az előrelátó ember mindenna 

Olcsón eladó 
1 szép toilette 3 tükörrel, 1 
2 székkel teljes jó állap 

Dauerbach-palota, III. 

Eladó 
Töltőkályha, iróasztal, 

finom állótükör és még tö 
kifogástalan állapotban jutány 
ható. Vadászerdei-ut 11/c. 

Használt női- és férfi 
veszek és eladók. Belváros, 
utca 6 (az udvarban). 

Töltő-kályha 
és néhány butordarab olcsón 
tözés miatt. Vadászerdei-ut 1 

- 

Használt butor: 
szekrény, 2 ágy, asztal, 2 hol 
leiért eladó. Rendelés után 
háló, konyha, együtt 5800 lei 
tölgy ebédlő 12.000 lei. E 

Hattyu-utca 8/a, hátul az ud 

fakás 
Uj házban 

egyszobás udvari lakás olcs 
villany- és vizvezetékkel. III. 
tér 2. 

600 leiért 2 szobás 
előszobás lakás freidorfi park 

Hitelbank-palotában 
III. emeleti ötszobás, összkomf 

konos lakás november 1-é 

Ugyanitt szép saroküzlethelyiséi 

bevehető. 

Jüülönitéle 
Román állami osztálysorsj 

IV. sorsjáték első osztályára mi 
érkeztek. 1/s ára 125.- lei, 4 25 
12 500.- lei, 1/, 1000.- lei, v 
Temesvári Mentőtársulati sc 
ára 50.- lei, kaphatók a közism 
rencsés számokkal rendelkező 
trafikban. Eddig több mint egy 
leit fizettem ki szerencsés nye 
diszkreció mellett! Siessen tehá 
March-trafikban Timisoara, IV., 
tér 1. sz. alatt. Postán pénz előze 
küldése plusz 17 lei ajánlott lev 
ellenében eszközlök. 

H. szép akarlen 
használjon KULK A-féle 
eztelkrémat ugn 

ompudert, 
; Kai ható izáró, Mehá 

tilán 
ee uzön a „Fekete sazho an 
Pelvár szént yret ui 

Mert: 1. Megszüntett a renmát, kös; 
sebántalmakat és érelmesze 

2. Kioldja szervezetéből 
káros lerakodást. 

3. Megnyugtatja idegeit és en 
érzetét. 

4. Megedzi és megerőeiti eg 

Nyomatott a „Temesvarer Zeitung" körfergogepen 


